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РЕПУБЛИКА СРБИЈА АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА ОПШТИНА СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ OПШТИНСКА УПРАВА

Одељење за буџет и финансије Служба за јавне набавке

Број: 404-44/2017-II-7
Дана: 14. 07. 2017. године
Сремски Карловци


На основу члана 63, став 2. и 3. Закона о јавном набавкама („Сл. Гласник РС“, број 124/12,
14/2015 и 68/2015), Комисија даје


Одговор заинтересованим лицима на питање у вези са јавном набавком

РАДОВИ НА КАНАЛИЗАЦИЈИ УПОТРЕБЉЕНИХ ВОДА-ФАЗА 1, ФАЗА 2, ФАЗА 3 И ЕЛЕКРО РАДОВИ УНУТАР ЦРПНЕ СТАНИЦЕ
Редни број ЈН ОП IV-1-3-3



Дана, 12. 07. 2017. године, запримљенa су питања/захтеви за додатним информацијама у предметном поступку јавне набавке, који гласи:


Захтев број 3:

Питање број 1: 

„На стр. 17 тендерске документације у оквиру техничког капацитета захтева се између осталог „Асфалтна база удаљености до 50 км од локације ком 1. 


Указујемо наручиоцу да је Техничким условима за грађење путева у Републици Србији дефинисано следеће: „Превоз врућих битуменизираних мешавина је, по правилу, ограничен на највећу удаљеност од 100 km и најдуже време до 2 часа, под условом да се за превоз  користи возило са термо товарним сандуком. У супротном случају удаљеност превоза адекватно заштићене вруће битуменизиране мешавине је ограничена на 70 km  и трајање највише 1,5 часа“
Стога молимо Наручиоца да у складу са чл. 10. и чл. 12. Закона о јавним набавкама и горе наведеним изврши измену , те да нам потврди следеће:





1. Да ће понуђач испунити додатни услов у погледу техничког капацитета уколико располаже асфалтном базом на удаљености 70 km од локације.
1. Да ће понуђач испунити додатни услов у погледу техничког капацитета уколико располаже асфалтном базом на удаљености  од 100 km од локације уз располагање возила са термо товарним сандуком. „

 Одговор број 1: 

Понуђач ће испунити додатни услов у погледу техничког капацитета уколико располаже/има у власништву, закупу или лизингу асфалтну базу на удаљености од локације извођења радова до 70 km, или до 100 km ако понуђач располаже са термо товарним сандуком за превоз вруће битуменизиране мешавине. Наручилац ће ускладу са Вашим сугестијама изменити конкурсну документацију и продужити рок за подношење понуда. 

         Питање број 2: 


Указујемо Наручиоцу да на стр. 17  конкурсне документације у оквиру техничког капацитета није дефинисао колики је број потребне механизације за испуњење наведеног додатног услова и то за:

1. Опрема за ТВ инспекцију цевовода
1.  Секачица за асфалт и бетон
1. Опрема за снижавање вода иглофилтерима

Молимо Наручиоца да дефинише наведене количине и изврши измену конкурсне документације 

Одговор број 2: 
  
 Број потребне механизације за испуњење наведеног додатног услова је следећи :

1. Опрема за ТВ инспекцију цевовода: 1 возило
1. Секачица за асфалт и бетон : 1 комад
1. Опрема за снижавање вода иглофилтерима: 1 комплет 

 Наручилац ће ускладу са Вашим сугестијама изменити конкурсну документацију и продужити рок за подношење понуда. 



КОМИСИЈА ЗА  ЈН ОП IV-1-3-3

